
DELIBERAZIONE COPIA N°                        
DEL CONSIGLIO COMUNALE    DEL

Giardina Giosue' P D'AGATI Antonina Tindara P

COMUNE DI  GIOIOSA MAREA ( ME )

OGGETTO: Elezione del Presidente del Consiglio Comunale.

BUTTO' Gabriele P SALVIA Claudia P

L’anno   duemilaventuno  il giorno  ventisei del mese di ottobre alle ore 15:30 e
seguenti, presso l’Auditorium Comunale sito in via Pirandello n. 9 del Centro Urbano,
nella prima adunanza del Consiglio Comunale eletto nelle consultazioni elettorali del
10/11 Ottobre 2021, convocata in sessione ordinaria e partecipata ai signori
Consiglieri a norma di legge, risultano all’appello nominale:

PUGLIA Adelaide P MASTROLEMBO VENTURA Tindaro P

CONSIGLIERI

GIARDINA Anna Maria P AMATO Vincenzo P

A/P CONSIGLIERI

SALMERI Salvatore P MAGISTRO Carmelo P

A/P

Assegnati     n. 12 Assenti     n.    0

SPANO' Rosalia

In carica      n. 12 Presenti    n.   12

P

Constatata la presenza del numero legale, assume la presidenza il Presidente del
Consiglio f.f. dr.ssa Rosalia SPANO'.
Partecipa il Segretario Generale Dr.ssa Carmela CALIO'.
E' presente in aula il Sindaco Dr.ssa Tindara LA GALIA.

RAFFAELE Giuseppe P
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Il Presidente f.f. legge la proposta di delibera di C.C. e cede la parola al Segretario Generale per
illustrarla.

Il Segretario Generale spiega quali saranno le modalità di voto prescritte dalla legge e il relativo
quorum funzionale richiesto ed invita il Presidente f.f. a nominare tre scrutatori.

Il Presidente f.f. invita gli scrutatori a vidimare le schede di votazione e ad avvicinarsi all’urna.

Il Presidente f.f. chiama nominalmente i singoli consiglieri ad espletare il loro compito, nella cabina,
ciascuno nell’ordine di cui al verbale di proclamazione.

Espletate le operazioni di voto a scrutinio segreto, il Presidente f.f., con la costante assistenza dei tre
scrutatori, procede allo spoglio, che riporta il seguente esito:

BUTTO' Gabriele  n. 11 schede;

PUGLIA Adelaide n. 1 scheda;

Il Presidente f.f. PROCLAMA eletto Presidente il Consigliere BUTTO' Gabriele,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Preso atto dei voti riportati dal Consigliere Comunale BUTTO' Gabriele,

DELIBERA

l’elezione a Presidente del C.C. di BUTTO' Gabriele.

Il neo Presidente del Consiglio eletto, viene invitato dal Segretario Generale ad assumere la
Presidenza che viene ceduta dal Presidente f.f., il quale prende posto tra i banchi della maggioranza.

Il Presidente ringrazia gli elettori ed i Consiglieri per la fiducia, spera di non deluderli: si dice
soddisfatto, ma anche onerato per l'incarico ricevuto.

Rammenta inoltre che la città di Gioiosa Marea, per la prima volta, avrà un Consiglio Comunale nel
quale mancherà una componente politica, pur essendo tutto ciò legittimo, tuttavia, deve indurci ad
una riflessione che spinga tutti a lavorare con più impegno e responsabilità, facendo in modo che
tutta la collettività partecipi attivamente al processo di formazione della volontà amministrativa.

Inoltre, il Presidente dice di voler tenere ben distinte le funzioni del Consiglio Comunale di indirizzo e
controllo, pur convergendo sul principio di collaborazione. In ultimo l'auspicio è che l'azione
amministrativa possa volgere alla piena attuazione del programma elettorale.



Il  sottoscritto Segretario Generale certifica, su conforme attestazione

dell’Addetto che la presente deliberazione:

È stata pubblicata all’Albo Pretorio il giorno  29-10-2021  e

vi è rimasta per quindici giorni interi e consecutivi.

È rimasta affissa all’Albo Pretorio per 15 gg. Consecutivi

dal 29-10-2021 al 13-11-2021

IL Segretario Generale

Letto e sottoscritto:

F.TO Avv. Giosue' Giardina

Gioiosa Marea, lì

F.TO Dr.ssa Carmela CALIO'

F.TO dr.ssa Rosalia SPANO'

IL Segretario Generale

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

IL Presidente del Consiglio f.f.

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il  08-11-2021

decorsi dieci giorni dalla pubblicazione, ai sensi dell’art. 12, comma 1° della L.R. 44/91

Li

IL Segretario Generale

IL CONSIGLIERE ANZIANO

Il presente atto è stato pubblicato

all’Albo Pretorio

il 29-10-2021 e fino al 13-11-2021

L'Addetto alla pubblicazione


